

Znak sprawy: TT/ZP-21/2024

Stargard, dnia 19.11.2024 r.

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.: Rozbiórka pozostałości budynków nr 12, 14, 16 oraz oficyny (ścian piwnic i fundamentów) do poziomu posadowienia wraz z zasypaniem wykopu i niwelacją terenu przy ul. Bolesława Chrobrego / Garncarskiej w Stargardzie".

### Wyjaśnienia treści SWZ nr 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

#### Pytanie 2

Zwracamy się z pytaniami do niniejszego postępowania: w formularzu ofertowym jest wyszczególniony Vat w wysokości 8%, a przy tym zakresie występuje 23% podatek vat- prosimy o zmianę formularza.

#### Odpowiedź:

W pierwotnej wersji Formularza Ofertowego Zamawiający w miejscu wskazania Ceny przez Wykonawcę omyłkowo wpisał 8% stawkę VAT. **Wykonawca składając ofertę, winien jest zastosować 23% stawkę VAT.** Poprawiony Formularz ofertowy stanowi Załącznik do niniejszego Sprostowania.

#### Pytanie 3

"W SWZ pkt.1.2 w ROZDZIAŁ VI. jest informacja dotycząca kosztorysu ofertowego, natomiast w materiałach przetargowych nie został dołączony przedmiar. Prosimy o zmianę pkt lub dołączenie przedmiaru."

#### Odpowiedź:

Zapisy w Rozdziale VI ust. 1 pkt 2 mówią o formie sporządzenia kosztorysu w przypadku jego składania, gdy jest on wymagany przez Zamawiającego. W niniejszym postępowaniu Zamawiający nie wymaga składania kosztorysów, a dokumenty składające się na ofertę w niniejszym postępowaniu wymienione są w Rozdziale III ust. 1 SWZ.

Wykonawca winien jest uwzględnić powyższe wyjaśnienia przy sporządzaniu oferty.  
Udzielone wyjaśnienie nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.